1.
y=1 -1

Considera los puntos 4(2,—1,—2) v B(—1,—1,2), v la recta r dada por x—1= '—1= >

a) Determina los puntos del segmento 4B que lo dividen en 3 segmentos de la misma longitud.
b) Determina un punto € de » de forma que el triangulo ABC sea rectangulo en C.

2.

xX—y=

0
0 de manera que junto con los puntos
y—z=

Halla cada uno de los puntos de la recta r E{

s

=

A4(1,1,0), B(1,0,1) ¥ €(0,1,1) formen un tetraedro de volumen E

POSICIONES RELATIVA DE RECTAS (determinacion de planos y rectas)

3.

x+3 y+4 -3
2 3
cortan en un punto. Calcula el valor de @ y el punto de corte.

v la recta s, que pasa por los puntos P(1,0,2) v Q(a,1,0), se

Larecta r=

4.

Considera las rectas

w
i
=W
!
w
Il

+ A
{x+.1': 1

—3-2

N
[

a) Estudia la posicion relativa de » v s.
b) Halla la recta que corta perpendicularmente a » v a s.

Siendo @ # 0, considera las rectas
z—1 x—-3 -3 r+1
r=x—-1l=y-2= Yy s= =2 =
a —a -1 2

a) (1’25 puntos) Estudia la posicion relativa de ambas rectas segun los valores de a.
b) (1°25 puntos) Para a=2, determina las ecuaciones de la recta que pasa por el punto de corte

de r y s y es perpendicular a ambas.



6.

x=-2 -4 xX4+2y=3
Considera las rectas r = =y—1= vV s= J
-2 -2 2y+z7=2
a) Estudia la posicion relativa de » v s.
b) Calcula, si es posible, el plano que contiene a » y s.

7.
Considera las rectas » v s dadas por
x=4+7
rExX-2=y-2=z3 v Ss=Ecyv=4+1
r=mft
a) Determina m para que » v s sean paralelas.
b) Halla, si existe, un valor de m para el que ambas rectas sean la misma.
c¢) Para m =1, calcula la ecuacion del plano que contienearvas
8.
x=1+A
. x—y+2z=3
Considera las rectas r =< y=14+A Vv s=
x+z=2
z=24+mA
a) Estudia la posicion relativa de 7 v s segin los valores de m.
b) Para m =1, calcula el coseno del ingulo que forman las rectas r v s
9.

. x=2 y—-k I x+1 y-1 z-3
Considera las rectas r=——="- =— v 5 = =
2 2 -1 1 1

a) Halla & sabiendo que ambas se cortan en un punto.

b) Para k=1, halla la ecuacion general del plano que contiene a » v es paralelo a s.

10. (Apartado b: perpendicular comun a rectas, razonarlo detenidamente)

. X+y =z+4 x—2=0
Considera las rectas r y s dadas por: r = ' vV s=
X+2y= 7 y+3=0
a) Estudia y determina la posicion relativa de r y s.
b) Calcula la recta perpendicular comun a » y a s.
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